
Manual paso a paso: de Oppo Reno4 5G Flex de carga

Para este manual necesitarás las siguientes herramientas y componentes que puedes adquirir en nuestra tienda on-line Impextrom.com
Haz click encima de una herramienta para ir a la página web.
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Tapete térmico de 
apertura mediante 

calor, CPB320

67,93 €
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Herramienta Plástica 
Profesional de 

Apertura para Móviles

1,47 €
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Conjunto de 
herramientas 
profesionales 
apertura de 

smartphones y tablets
17,87 €
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Destornillador alta 
calidad con 24 

puntas de repuesto 
magnéticas 6024-C

10,41 €

Paso 1 - Carcasa trasera

Para empezar debemos aplicar calor a la carcasa trasera para así ablandar el adhesivo que la sujeta, y con la ayuda de una o más 
púas plásticas iremos despegando todos los bordes de la carcasa.
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Paso 2 - Carcasa intermedia

Retiramos los veinte tornillos Phillips (PH#00) que sujetan la carcasa intermedia, y con la ayuda de una herramienta fina iremos 
desenganchando todos los bordes de la carcasa.
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Paso 3 - Desconectamos batería

Desconectamos la batería para trabajar con una mayor seguridad.
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Paso 4 - Flex de carga

Para terminar tan sólo nos quedara desconectar y retirar el flex de carga averiado que vamos a remplazar.
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